



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Проводится проверка по факту безвестного исчезновения ребенка в г. Нягани**

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится проверка по факту безвестного исчезновения ребенка в г. Нягани.

Установлено, что 5 ноября 2016 г. в 12 часов малолетний житель города Нягани, 2010 года рождения, проживающий по ул. Набережная в г. Нягани, ушел гулять и домой не вернулся.

До настоящего времени местонахождение ребенка не установлено.

Как сообщалось ранее, по аналогичному факту – безвестному исчезновению еще одного ребенка в г. Нягани, произошедшему 3 ноября 2016 г., Няганским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело.

В обоих случаях одной из проверяемых версий пропажи детей является версия о том, что они утонули в реке (оба ребенка проживали вблизи реки, к которой от их домов вели следы детской обуви).

В настоящее время поиск пропавших продолжается. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Для оказания помощи в г. Нягань направлены следователи-криминалисты из аппарата следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

05 ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1078165>